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V1 Wat is uw mening over de volgende stellingen?
Beantwoord: 268 Overgeslagen: 1
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Helemaal oneens Oneens Weet niet / geen mening Mee eens

Helemaal mee eens

Het is een
goed idee om...

Authentieke
houten punte...

Voor brede
verhuurboten...

Voor
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Het is
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Het is een goed idee om (brede) verhuurboten te
ontmoedigen tussen paal 1 en 5

Authentieke houten punters (en ander Gieters
gevaer) moeten korting krijgen

Voor brede verhuurboten zou geen extra hoog
tarief moeten gelden, maar een plaatselijk 
invaarverbod

Voor verhuurboten buiten de Dorpsgracht
hoeven geen beperkingen te gelden qua breedte
en/of lengte

Maatregelen voor verhuur/rondvaartboten
zouden moet gelden in álle grachten in
Giethoorn

Het is beter/eerlijker om per keer kosten te
berekenen dan één vast bedrag per jaar
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V2 In het nieuwe systeem is er dus geen maximum aantal verhuurboten
en rondvaartboten meer. Daarom zijn er bovengenoemde financiële

prikkels om de drukte tussen paal 1 en 5 te reguleren. Wat is uw
verwachting?

Beantwoord: 269 Overgeslagen: 0
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Helemaal oneens Oneens Weet niet / geen mening Mee eens

Helemaal mee eens
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Meer (ver)huurders zullen kiezen voor een smallere
boot. Dit heeft een gunstig effect op de drukte
tussen paal 1 en 5

De kosten om hier te mogen varen
(vermakelijkhedenretributie) zorgen ervoor dat dat
de drukte zich verplaatst naar de delen van de
gracht buiten paal 1 en 5, zoals Zuiderpad en
Giethoorn Noord.

Het loslaten van het maximum aantal vergunningen
leidt er  - ondanks de diverse beperkingen - toe dat
de drukte in Giethoorn toeneemt.

Het loslaten van het maximum aantal vergunningen
zorgt voor toenemende concurrentie van buiten
Giethoorn
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V3 Niet alleen verhuur/rondvaartboten krijgen in het nieuwe systeem
beperkingen. Boten van particulieren zijn volgens het voorstel alleen

toegestaan tussen paal 1 en 5 als deze maximaal 1,8m breed zijn (voor
verhuurboten geldt maximaal 2,1 m). Een uitzondering wordt gemaakt
voor aanwonenden (1 ontheffing per adres). Deze maatregel heeft veel

protest opgeleverd bij inwoners van Giethoorn en de gemeente
overweegt dit aan te passen. Welke alternatieve uitgangspunten vindt u

geschikt tussen paal 1 en paal 5?
Beantwoord: 268 Overgeslagen: 1
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Helemaal oneens Oneens Weet niet / geen mening Mee eens
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Breedtebeperking voor particulieren alleen tijdens
bepaalde tijden/perioden, daarbuiten vrij

Breedtebeperking voor particulieren gelijktrekken
met de maximum maten die voor verhuurboten
gelden 

Breedtebeperking alleen voor particulieren van
buiten, ontheffing mogelijk maken voor alle
inwoners van Giethoorn/Steenwijkerland.

Helemaal geen breedtebeperkingen voor
particuliere boten

Verhuurboten maximaal 1,8 m breed

Alle boten (particulier én verhuur) in de
Dorpsgracht maximaal 1,8m breed

Geen breedtebeperkingen voor verhuur én
particulieren
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25.88% 66

74.12% 189

V4 Het voorstel gaat uit van camera’s die automatisch waarnemen of
een verhuurboot het gebied tussen paal 1 en 5 invaart. Dit systeem
wordt gebruikt voor het innen van de vermakelijkhedenretributie. Het

systeem zorgt er niet voor dat een boot die niet aan de maximale
afmetingen voldoet (ongeacht of het een verhuurboot is of particulier)

wordt tegengehouden of bijvoorbeeld een seintje krijgt. Dit is de taak van
de handhavers. Daarom wordt een groot deel van de inkomsten gebruikt

voor uitbreiding van het aantal handhavers om de naleving van het
beleid te controleren. Wat vindt u?

Beantwoord: 255 Overgeslagen: 14

TOTAAL 255

Met meerMet meerMet meerMet meerMet meer
handhavers moet dithandhavers moet dithandhavers moet dithandhavers moet dithandhavers moet dit
goed te doen zijngoed te doen zijngoed te doen zijngoed te doen zijngoed te doen zijn

Ik denk niet datIk denk niet datIk denk niet datIk denk niet datIk denk niet dat
de inzet vande inzet vande inzet vande inzet vande inzet van
(extra) handhavers(extra) handhavers(extra) handhavers(extra) handhavers(extra) handhavers

ff ti f l ijff ti f l ijeffectief zal zijneffectief zal zijnff ti f l ij
ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Met meer handhavers moet dit goed te doen zijn

Ik denk niet dat de inzet van (extra) handhavers effectief zal zijn
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V5 Welke mening over vaartijden past het beste bij u?
Beantwoord: 268 Overgeslagen: 1

TOTAAL 268

Verhuurboten mogenVerhuurboten mogenVerhuurboten mogenVerhuurboten mogenVerhuurboten mogen
24 uur per dag24 uur per dag24 uur per dag24 uur per dag24 uur per dag
worden gebruiktworden gebruiktworden gebruiktworden gebruiktworden gebruikt

Verhuurboten zijnVerhuurboten zijnVerhuurboten zijnVerhuurboten zijnVerhuurboten zijn
alleen overdagalleen overdagalleen overdagalleen overdagalleen overdag
welkom in dewelkom in dewelkom in dewelkom in dewelkom in de

Anders, namelijk..Anders, namelijk..Anders, namelijk..Anders, namelijk..Anders, namelijk..

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Verhuurboten mogen 24 uur per dag worden gebruikt

Verhuurboten zijn alleen overdag welkom in de grachten

Anders, namelijk..
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V6 Wat is uw mening over de volgende stellingen over het vaarbeleid?
Beantwoord: 269 Overgeslagen: 0
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Boten mogen op elke wijze worden
aangemeerd in de grachten. Strak langs
de kant, haaks erop of schuin.

Initiatieven zoals een boot verhuren
inclusief schipper (in het nieuwe beleid
geldt dit als rondvaartboot) zijn welkom.

Initiatieven zoals avondrondvaarten zijn
welkom

Indien rondvaartschippers geen versterkte
geluidsinstallatie gebruiken, maar in
plaats daarvan een systeem met bijv.
koptelefoons of (evt. meertalige)
informatie rechtstreeks naar mobiele
telefoon van passagiers, dan zou dat een
verbetering zijn.

Liever geen vaste ligplaatsen voor
rondvaartboten in de Dorpsgracht
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6.69% 18

22.68% 61

70.63% 190

V7 Woont u in Giethoorn?
Beantwoord: 269 Overgeslagen: 0

TOTAAL 269

Nee

Ja, ik woon
tussen paal ...

Ja, ik woon
elders in...
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Nee

Ja, ik woon tussen paal 1 en 5

Ja, ik woon elders in Giethoorn
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V8 Heeft u een verhuur- en/of rondvaartbedrijf of B&B met
verhuurboot/boten?
Beantwoord: 266 Overgeslagen: 3

TOTAAL 266

Nee Ja, ik heb een verhuur/rondvaartonderneming tussen paal 1 en 5

Ja, ik heb een verhuur/rondvaartonderneming elders in Giethoorn

Ja, ik heb een verhuur/rondvaartonderneming elders in Steenwijkerland (dus buiten G

Ja, ik heb een B&B met verhuurboot/boten tussen paal 1 en 5

Ja, ik heb een B&B met verhuurboot/boten elders in Giethoorn

Ja, ik heb een B&B met verhuurboot/boten elders in Steenwijkerland (buiten Gietho...
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Nee

Ja, ik heb een verhuur/rondvaartonderneming tussen paal 1 en 5

Ja, ik heb een verhuur/rondvaartonderneming elders in Giethoorn

Ja, ik heb een verhuur/rondvaartonderneming elders in Steenwijkerland (dus buiten Giethoorn)

Ja, ik heb een B&B met verhuurboot/boten tussen paal 1 en 5

Ja, ik heb een B&B met verhuurboot/boten elders in Giethoorn

Ja, ik heb een B&B met verhuurboot/boten elders in Steenwijkerland (buiten Giethoorn)
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V9 Tenslotte, heeft u nog opmerkingen of suggesties, dan horen wij die
graag van u! Hartelijk dank voor uw input! 

Beantwoord: 109 Overgeslagen: 160


